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Retard de versement des APL aux étudiants
Question écrite n° 37022

Texte de la question

Mme Valérie Petit alerte M. le ministre des solidarités et de la santé sur les délais de versement des allocations
personnalisées au logement (APL) pour les nouveaux bénéficiaires. Alertée par de nombreux étudiants en
circonscription devant bénéficier depuis le début de la crise sanitaire des APL à cause de difficultés financières
liées à une perte d'emploi étudiants, il semblerait que les services de la CAF prennent beaucoup de retard dans
le versement des APL. Certains jeunes se plaignent d'attendre le versement de leur APL six mois après la
demande, ce qui cause de grandes difficultés et de grandes inquiétudes, notamment pour les parents qui
n'arrivent plus à subvenir aux besoins. Mme la députée a pu intervenir pour certains d'entre eux, permettant un
déblocage rapide de leur situation, mais il semblerait que cette situation de retards de versements soit plus
générale. Elle interpelle le Gouvernement pour comprendre ce qui justifie de tels retards, qui se débloquent très
rapidement dès lors qu'un élu intervient, et connaître quelles actions le Gouvernement compte mettre en place
pour assurer aux étudiants un versement rapide de leur APL.

Données clés

Auteur : Mme Valérie Petit
Circonscription : Nord (9e circonscription) - Agir ensemble
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 37022
Rubrique : Logement : aides et prêts
Ministère interrogé :  Solidarités et santé 
Ministère attributaire :  Santé et prévention 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 19729 mars 2021
Question retirée le : 21 juin 2022 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/15/questions/QANR5L15QE37022
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA720500
/dyn/statistiques/15/question/taux-reponse?ministere=PO773396
/dyn/statistiques/15/question/taux-reponse?ministere=PO791605
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/15/questions/jo/jo_anq_202110.pdf

